
Вих.№445/113878 від “09” січня 2025р.                                 Керівнику підприємства

Запрошення на тендер

       За дорученням АТ «Полтаваобленерго», в рамках проведення попередніх ринкових
консультацій з метою аналізу ринку, Тендерний комітет ТОВ «БІ ТІ СОЛЮШИНС»
оголошує тендер на постачання робочого одягу в 1-му кварталі 2025р. згідно з додатком №1.

Умови та порядок участі в тендері наведені нижче.

                                                Умови проведення тендера
Для участі в тендері, Вам необхідно надати наступні документи:
1. Тендерна пропозиція, оформлена на фірмовому бланку підприємства, із зазначенням наступної
інформації:
- ціни на продукцію;
- умови оплати й постачання;
- терміни постачання;
- термін дії тендерної пропозиції;
- реквізити підприємства (включаючи ЄДРПОУ);
- інформація про виробника пропонованої до постачання продукції (найменування, код 
ЄДРПОУ, нормативно-технічна документація (ТУ/ДСТУ/ГОСТ));
- технічний опис продукції із зазначенням основних характеристик для узгодження з Замовником,
у разі пропозиції аналогів;
2. Баланс за останній звітний період (Ф-1, Ф-2) / фінзвіт ФОП - платника ед. податку.
3. Повноваження на постачання продукції (сертифікат дилера / дилерське свідоцтво / договір з
виробником або інший документ, що підтверджує взаємини з виробником, із зазначенням терміну
видачі та терміну дії).
4. Особливі вимоги: Підписання договору в редакції Замовника.
5. Підписання договорів та окремих первинних документів із Замовниками за допомогою сервісу 
електронного документообігу "ВЧАСНО" https://vchasno.ua/.
6. Постачання продукції виробництва (походження) Російської федерації, Республіки 
Білорусь, Ісламської Республіки Іран не допускається.
7. Замовники тендерів вважають неприйнятним співпрацю з компаніями, що мають будь-
які зв’язки з країнами-агресорами. ТОВ «БІ ТІ СОЛЮШИНС» поділяє  таку позицію і 
звертає увагу  учасників тендерів, що у разі виявлення будь-яких  зв’язків з країнами-
агресорами, їх  комерційні  пропозиції будуть відхилені без додаткових роз'яснень. 

                                       Умови закупівлі
Термін дії тендерної пропозиції: не менше 30-ти календарних днів з дати завершення приймання 
пропозицій.
Термін постачання: 1-й квартал 2025р., згідно з графіком узгодженого із Замовником.
Бажані умови оплати:
- по факту постачання, з відтермінуванням платежу 30 к/д;
- акредитив, надання документів в банк через 30 к/д з дати постачання. 
Умови постачання: DDP, склад Замовника м.Полтава
1. Коригування договірної ціни за підсумками проведеного тендеру не допускається, крім 
наступної умови: При зміні курсу НБУ на день постачання/ відкриття акредитива ± 10% відносно
розрахункового курсу на дату закінчення приймання пропозицій (15.01.2025р.), 50% вартості 
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товару підлягає пропорційному перерахунку. Для перерахунку використовується курс НБУ, який 
діє на дату підписання акта прийняття-передання / розкриття акредитива. 

2. Постачання продукції - після надання Замовнику зразків для затвердження на комісійне 
приймання. Переможець надає на вимогу покупця зразок для затвердження з наданням оригіналу 
сертифіката відповідності та висновку СЕС, або оригінальну копію, завірену печаткою 
Постачальника. Затверджений зразок зберігається у покупця до завершення постачання.

Термін приймання комерційних пропозицій - до 12:00 год "15" січня 2025р.
Тендерну документацію необхідно надіслати на адресу: maria.svistunova@btsol.com.ua 

!!! Додаткові вимоги: 
Технічні характеристики пропонованої продукції повинні відповідати зазначеним у 
запрошенні;
Продавець гарантує, що якість товару повинна відповідати вимогам державних стандартів, 
технічних умов або інших законодавчо встановлених вимог, що застосовуються до даного виду 
продукції й підтверджуватися відповідним сертифікатом якості підприємства-виготовлювача 
(сертифікат відповідності або сертифікат перевірки типу з оформленою декларацією до нього;
висновок державної санітарно епідеміологічної експертизи).
Продукція нова, не раніше 2024 року виготовлення з урахуванням термінів зберігання.

                                                           Контакти
1. Контакти у Тендерному Комітеті для направлення тендерної документації та отримання 
роз'яснень  по тендеру:
- Свистунова Марія Валеріївна — експерт департаменту з моніторингу ринку сировини та 
матеріалів, e-mail: maria.svistunova@btsol.com.ua,  SKYPE-name: b58df4be1d079966, тел.
(056)7171056.
- Коваль Андрій Миколайович - начальник департаменту з моніторингу ринку сировини та 
матеріалів, e-mail- andrii.koval@btsol.com.ua, тел.(056)7171035.
- Угленко Тетяна Віталіївна - заступник директора з проведення тендерних закупівель товарів та 
послуг, e-mail Tatjana.uglenko@btsol.com.ua, тел. (056)7171030

2. Контакти Замовника: 
АТ “ПОЕ”: Гриб Ігор Миколайович, т.(0532)516201

3. Контактна особа з питань участі в тендерах на постійній основі: 
 Борисюк Євгенія Анатоліївна evgenija.borisjuk@btsol.com.ua

Додаток:
- номенклатура;
- тех.завдання: https://drive.google.com/drive/folders/188InKKxKoiwTLSqmtfxrUryl1lTRwxEe
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№

Постачання спецодягу на 1-й квартал 2025р.

Од.вим Кіл-ть

Найменування Характеристика пропозиція виробник НТД

1 Жилет сигнальный Додаток 1 шт 140

2 Додаток 2 компл

3 Додаток 3 шт 130

4 Додаток 4 шт 10

5 Костюм жіночий Додаток 5 компл 60

6 Додаток 6 компл 170

Місце заповнення 
Постачальника

Захисні 
властивості

грн без 
ПДВ

матеріал: 100% поліефір (трикотажне полотно); щільність тканини не менше ніж 
120 г / м;  колір: помаранчевого кольору, флуоресцентний з двома 
світловідбиваючими стрічками (ширина стрічки не менше 50мм);  логотип 
компанії: великий розміром 287х80 мм розташовують на спині жилета посередині 
над світловідбиваючою стрічкою, виконаний стійкою до стирання фарбою;   
захисні властивості: Со,3,Ми; відповідає: ДСТУ 4050-2001
Відповідно до дадатку 1

Костюм робочий з 
логопитом

Костюм складається з куртки та напівкомбінезону. Матеріал: саржа (35% бав, 65% пе), 
щільністю 245 г/м².   Колір: темно-синього кольору, з оздоблювальними деталями із 
темно-помаранчевого, зі світлоповертаючими смугами.    Логотип компанії на куртці: 
малий розміром 86х24мм розташовують на накладній кишені лівої полички куртки 
посередині ширини на відстані 30-35мм (у готовому вигляді) від нижнього 
краю.Логотип компанії великий розміром 287х80мм розташовують на спині куртки 
посередині ширини на відстані 20-25мм (у готовому вигляді) від світлоповертальної 
смуги. Метод нанесення логотипу - вишивка на шевроні, вишитий логотип 
пришивається до готової куртки.  На напівкомбінезоні (нагрудник)-Логотип компанії 
малий розміром 86х24мм розташовують на накладної кишені посередині ширини на 
відстані 30-35мм (у готовому вигляді) від нижнього краю. Метод нанесення логотипу - 
вишивка на шевроні, вишитий логотип пришивається до накладної кишені.  
Світлоповертальні смуги розташовані на куртці: по нижньому краю кокетки. На 
рукавах світлоповертальна смуга розташована  по нижньому краю накладки. На 
напівкомбінезоні: світлоповертаюча смуга розташована  по нижньому краю 
підсилювальної накладки на коліна спереду  та ззаду брюк. Світлоповертаючі смуги 
повинні бути шириною не менше 50 мм.  Захисні властивості: З, Ми.    Відповідає: 
ДСТУ EN ISO 13688:2016 (EN IS013688:2013, IDT; IS013688:2013, IDT) «Одяг 
захисний. Загальні вимоги» (чоловічий).   ВІДПОВІДНО ДО ДАДАТКУ 2

1 320

Костюм літній 
охоронника (темно-

сірий)

Костюм складається з куртки та брюк.                                      Метріал: : саржа (35% 
бав, 65% пе), щільністю 245 г/м².                Колір: темно-сірий.                                    
                                      Надпис ОХОРОНА розміром 86х24мм розташований на 
накладній кишені правої полички куртки посередині ширини на відстані 30-35мм 
(у готовому вигляді) від нижнього краю. Метод нанесення - вишивка на шевроні, 
вишитий логотип пришивається до готової куртки. 
 Логотип компанії малий розміром 86х24мм розташовують на накладній кишені 
лівої полички куртки посередині ширини на відстані 30-35мм (у готовому вигляді) 
від нижнього краю. Метод нанесення - вишивка на шевроні, вишитий логотип 
пришивається до готової куртки. 
Спинка. Логотип компанії великий розміром 287х80мм розташовують на спині 
куртки посередині ширини на відстані 200мм (у готовому вигляді) від коміру. 
Метод нанесення логотипу вишивка на шевроні, вишитий логотип пришивається 
до готової куртки.                                                  Захисні властивості: 3,Ми.               
                                      Відповідає: ДСТУ EN ISO 13688:2016 (EN IS013688:2013, 
IDT; IS013688:2013, IDT) «Одяг захисний. Загальні вимоги»;
відповідно до дадатку 3

Куртка на утепленій 
підкладці 

охоронника (темно 
сіра)

Куртка прямого силуету,  Тип А.                                           Матеріал: щільна змішана 
тканина призначена для пошиття верхнього утепленого зимового спеціального одягу, 
відсотковий вміст 50%БАВ; 50%ПЕ  з оливо-водовідштовхувальним оздобленням (ОВВ), 
щільність не менше 260 г/м², 
Колір: темно-сірий.                                                                            Надпис ОХОРОНА 
розміром 86х24мм розташований на накладній кишені правої полички куртки посередині 
ширини на відстані 30-35мм (у готовому вигляді) від нижнього краю. Метод нанесення 
логотипу - вишивка на шевроні, вишитий логотип пришивається до готової куртки. 
 Логотип компанії малий розміром 86х24мм розташовують на накладній кишені лівої 
полички куртки посередині ширини на відстані 30-35мм (у готовому вигляді) від нижнього 
краю. Метод нанесення логотипу - вишивка на шевроні, вишитий логотип пришивається 
до готової куртки.Спинка. Логотип компанії великий розміром 287х80мм розташовують на 
спині куртки посередині ширини на відстані 200мм (у готовому вигляді) від коміру. Метод 
нанесення логотипу вишивка на шевроні, вишитий логотип пришивається до готової 
куртки.   Захисні властивості: оливо-водовідштовхувальним оздобленням (ОВВ), захист від 
знижених температур повітря (Тн).                                                                                       
Відповідає:   ДСТУ EN 342:22017(EN 342:2004; АС:2008,IDT) Одяг захисний. Комплекти 
та предмети одягу для захисту від холоду. ДСТУ EN ISO13688:2016 Одяг захисний. 
Загальні вимоги ( EN ISO 13688:2013; IDT; ISO 13688:2013, IDT)  (чоловічий).                      
 відповідно до дадатку 4

Костюм складається з жакета та брюк.                                   Матеріал: саржа 
змішана (65% ПЕ, 35% БАВ), щільністю не менше 165 г/м2                                         
                                      Колір: темно-синього кольору з оздобленням темно-
помаранчевого кольору.                                                         Без логотипу.                    
                                                        Захисні властивсті: 3,Ми.                                          
              Відповідає: ДСТУ EN ISO 13688:2016 (EN IS013688:2013, IDT; 
IS013688:2013, IDT) «Одяг захисний. Загальні вимоги» (жіночий).                             
                                       Додаток 5

Костюм ІТР з 
логотипом

Костюм складається з куртки та брюк .                        Матеріал: саржа (35% бав, 
65% пе), щільністю 245 г/м².                                Колір: темно-синього кольору, з 
оздоблювальними деталями із темно-помаранчевого, зі світлоповертаючими 
смугами.                                     Логотип компанії на куртці: малий розміром 
86х24мм розташовують на накладній кишені лівої полички куртки посередині 
ширини на відстані 30-35мм (у готовому вигляді) від нижнього краю.Логотип 
компанії великий розміром 287х80мм розташовують на спині куртки посередині 
ширини на відстані 20-25мм (у готовому вигляді) від світлоповертальної смуги. 
Метод нанесення логотипу - вишивка на шевроні, вишитий логотип пришивається 
до готової куртки.                                                                                На 
напівкомбінезоні (нагрудник)-Логотип компанії малий розміром 86х24мм 
розташовують на накладної кишені посередині ширини на відстані 30-35мм (у 
готовому вигляді) від нижнього краю. Метод нанесення логотипу - вишивка на 
шевроні, вишитий логотип пришивається до накладної кишені.                                  
              Світлоповертальні смуги розташовані на куртці: по нижньому краю 
кокетки. На рукавах світлоповертальна смуга розташована  по нижньому краю 
накладки. На брюках: світлоповертаюча смуга розташована  по нижньому краю 
підсилювальної накладки на коліна спереду  та ззаду брюк. Світлоповертаючі 
смуги повинні бути шириною не менше 50 мм.                                                              
                               Захисні властивості: З, Ми.                                                                
      Відповідає: ДСТУ EN ISO 13688:2016 (EN IS013688:2013, IDT; IS013688:2013, 
IDT) «Одяг захисний. Загальні вимоги» (чоловічий)                                                      
                          Додаток 6
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7 Футболка (охорона) Додаток 7 шт 150

8 Додаток 8 шт 55

9 Додаток 9 шт 20

10 Додаток 12 компл 460

Футболка має прямий крій, круглий воріт.  Матеріал: 97% БАВ та 3% ПЕ; або 
100% БАВ (Щільність 150-160 гр.м2.)  Колір: піщаний хакі (стійкий до зміни 
кольору від сонячних променів).   ДСТУ EN ISO 13688:2016 Одяг захисний. 
Загальні вимоги (EN ISO 13688:2013, IDT; ISO 13688:2013, IDT)   Додаток 7

Шапка зимова 
(темно сіра)

Класична зимова в’язана шапка з відворотом, призначена для захисту від вітру та 
морозу.  Фасон: кругла шапочка з відворотом.  Колір: темно-сірий, Склад пряжі: 
20% вовна, 80% акрил. В’язка: велика гумка Матеріал підкладки: фліс темно-
сірого або чорного кольору. Щільність флісу: 220г/м2. Розмір: універсальний  
Захисні властивості- Тн20. 
Додаток 8

Шапка літня 
(охорона) темно-

сіра

Шапка літня виконана в класичному дизайні з регульованою текстильною 
застібкою.  Колір:  темно-сірий, Козирок: зігнутий, Склад тканини:  100% бавовна, 
Щільність: 250 г/м2 , Розмір: регульований (49-61см) Логотип: відсутній, Захисні 
властивості – Зми. Додаток 9

Куртка на утепленій 
підкладці з жилетом

Куртка прямого силуету. Тип А.    Жилет стьобаний, прямого силуету, Матеріал: 
щільна змішана тканина призначена для пошиття верхнього утепленого зимового 
спеціального одягу, відсотковий вміст 50%БАВ; 50%ПЕ  з оливо-
водовідштовхувальним оздобленням (ОВВ), щільність не менше 260 г/м².  Колір: 
темно-синього кольору, з оздоблювальними деталями з темно-помаранчевого 
кольору, зі світлоповертаючими смугами.   Логотип компанії малий розміром 
86х24мм розташовують на накладній кишені лівої полички куртки посередині 
ширини на відстані 30-35мм (у готовому вигляді) від нижнього краю. Логотип 
компанії великий розміром 287х80мм розташовують на спині куртки посередині 
ширини на відстані 20-25мм (у готовому вигляді) від світлоповертаючої смуги. 
Метод нанесення логотипу вишивка на шевроні, вишитий логотип пришивається 
до готової куртки.   На поличці та спинці, по низу кокетки світлоповертаюча смуга 
шириною не менше 50мм. На рукавах по низу налокітника світлоповертаюча 
смуга шириною не менше 50мм.   Жилет стьобаний, прямого силуету, на підкладці 
з утеплювачем (синтепон щільн. 200 г/м²), з центральною застібкою на ґудзиках. 
Спинка жилету значно занижена для кращого захисту попереку.      Захисні 
властивості: оливо-водовідштовхувальним оздобленням (ОВВ), захист від 
знижених температур повітря (Тн).          ДСТУ EN 342:22017 (EN 342:2004; 
АС:2008, IDT) Одяг захисний. Комплекти та предмети одягу для захисту від 
холоду. ДСТУ EN ISO13688:2016 Одяг захисний. Загальні вимоги ( EN ISO 
13688:2013; IDT; ISO 13688:2013, IDT)  (чоловічий).  Додаток 12
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11 Додаток 15 шт 330

12 Додаток 16 шт 57

13 Додаток 17 шт 14

14 Рукавички утеплені Додаток 24 пара

Штани на утепленій 
підкладці

Брюки прямого силуету з притачною утепленою підкладкою, з центральною 
застібкою на гудзики, притачним поясом, з лямками. Тип А.  Матеріал: щільна 
змішана тканина призначена для пошиття верхнього утепленого зимового 
спеціального одягу, відсотковий вміст 50%БАВ; 50%ПЕ  з оливо-
водовідштовхувальним оздобленням (ОВВ), щільність не менше 260 г/м².   
Основний колір темно-синій.  Світлоповертаюча смуга шириною не менше 50мм 
розташована безпосередньо в області коліна під накладкою.  Захисні властивості: 
оливо-водовідштовхувальним оздобленням (ОВВ), захист від знижених 
температур повітря (Тн).  ДСТУ EN 342:22017 (EN 342:2004; АС:2008, IDT) Одяг 
захисний. Комплекти та предмети одягу для захисту від холоду. ДСТУ EN 
ISO13688:2016 Одяг захисний. Загальні вимоги ( EN ISO 13688:2013; IDT; ISO 
13688:2013, IDT)  (чоловічий).  Додаток 15

Штани на утепленій 
підкладці ІТР

Брюки прямого силуету з притачною утепленою підкладкою, з центральною 
застібкою на гудзики, притачним поясом, з лямками. Тип А.      Матеріал: щільна 
змішана тканина призначена для пошиття верхнього утепленого зимового 
спеціального одягу, відсотковий вміст 50%БАВ; 50%ПЕ  з оливо-
водовідштовхувальним оздобленням (ОВВ), щільність не менше 260 г/м².          
Основний колір темно-синій, додатковий колір темно-помаранчевий (цегла).   
Світлоповертаюча смуга шириною не менше 50мм розташована безпосередньо в 
області коліна під накладкою.              Захисні властивості: оливо-
водовідштовхувальним оздобленням (ОВВ), захист від знижених температур 
повітря (Тн). ДСТУ EN 342:22017 (EN 342:2004; АС:2008, IDT) Одяг захисний. 
Комплекти та предмети одягу для захисту від холоду. ДСТУ EN ISO13688:2016 
Одяг захисний. Загальні вимоги ( EN ISO 13688:2013; IDT; ISO 13688:2013, IDT)  
(чоловічий).                                                       Додаток 16

Штани на утепленій 
підкладці (охорона) 

темно-сірі

Брюки прямого силуету з притачною утеплюючою підкладкою, з центральною 
застібкою на гудзики, притачним поясом, з лямками. Тип А.   Матеріал: щільна 
змішана тканина призначена для пошиття верхнього утепленого зимового 
спеціального одягу, відсотковий вміст 50%БАВ; 50%ПЕ  з оливо-
водовідштовхувальним оздобленням (ОВВ), щільність не менше 260 г/м²    Колір: 
темно-сірий.     Захисні властивості: оливо-водовідштовхувальним оздобленням 
(ОВВ), захист від знижених температур повітря (Тн).    Відповідає: ДСТУ EN 
342:22017 (EN 342:2004; АС:2008, IDT) Одяг захисний. Комплекти та предмети 
одягу для захисту від холоду. ДСТУ EN ISO13688:2016 Одяг захисний. Загальні 
вимоги ( EN ISO 13688:2013; IDT; ISO 13688:2013, IDT)  (чоловічий). Додаток 17

Пятипалі трикотажні рукавички, подвійні, для захисту від механічних впливів та 
низьких температур без нанесення ПВХ. Склад: 70%-бавовна; 30%- поліестер. 
Колір – чорний. Характеристики у відповідності до EN 388. Клас захисту: 1 
Розмір-10. Додаток 24

1 650
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15 Додаток 25 шт 17

16 Додаток 26 шт 22

17 Додаток 27 шт 280

18 Додаток 33 шт 26

19 Додаток 29 шт 16

20 Фартух кухаря Додаток 32 шт 18

Фартух 
прогумований з 

нагрудником

Фартух з цільнокроєним нагрудником, замкнутою шийною бретеллю, з одною 
боковою накладною кишенею, із тасьмою для зав’язування по лінії талії. Тип Б.  
Матеріал: прогумована діагональ (підвищеної міцності з водовідштовхувальним 
просоченням), щільність 270 г/м2. Колір темно-синій.   Захисні властивості: Вн, 
Вп.  ДСТУ EN 13688:2016. Додаток 25

Костюм 
брезентовий (при 
вогневих роботах)

 Костюм складається з куртки і брюк. Матеріал: Парусина напівлляна (51% льон, 
49% бавовна, щільність 450-600 г/м2., з вогнестійким просоченням. Колір: зелений 
або синій. Тканина нефарбована.  Захисні властивості: Тр.  ДСТУ EN ISO 
13688:2016 «Одяг захисний. Загальні вимоги», ДСТУ EN 531:2005 (EN 531;1995, 
IDT) «Одяг захисний для осіб, що працюють в умовах підвищених температур», 
ДСТУ EN ISO 11611:2016 (EN ISO 11611:2015, IDT) «Одяг захисний для 
використання під час зварювання та суміжних процесів (ISO 11611:2015)»Додаток 
26

Плащ водозахисний 
з капюшоном

Плащ подовжений прямого силуету з капюшоном. Центральна застібка на 
блискавці з вітрозахисною планкою на кнопках або  текстильній застібці    
Матеріал: 100% ПВХ або 100% поліестер з покриттям ПВХ щільністю не менше 
330г/м2.      Колір: темньо-синій, темно-зелений, чорний. Захисні властивості- Вн. 
ДСТУ EN ISO 13688:2016 (EN ISO 13688:2013, IDT; ISO 13688:2013, IDT), ДСТУ 
EN 343:2017 (EN 343:2003+A1:2007; AC:2009, IDT)  Додаток 27

Штани для захисту 
від ланцюгової 

пилки

Штани з захистом від порізів бензопилою.  Матеріал: верхній шар: 65% поліестер, 
35% бавовна. Наповнювач: 100 % поліестер.  Матеріал штанів – кордура, 
мікрополіестер, арамід або інша міцна, захисна тканина з повітропроникними 
властивостями та водовідштовхувальним просоченням. Підвищена щільність 
матеріалу, відмінна зносостійкість, висока міцність до розриву та стирання.     
Кількість захисних шарів: 9. Клас захисту  від  порізів: 1    Захисні штани мають 
витримувати рух бензопили зі швидкістю не менше 20 м/с. Із захистом від порізів 
( ДСТУ EN 381-5:2002, клас захисту від порізів 1 (= 20 м/с)), з еластичними 
вставками, додатковим захистом в зоні попереку та нижньої частини ніг. 

Костюм кухаря 
(Брюки, кітель та 

ковпак)

Однотонний  кітель, брюки та ковпак - 9 комплектів. Колір білий, тканина  -- 
саржа, щільність 240 г/м2. склад тканини: 65% бавовна, 35% поліефір.               
Однотонний  кітель, брюки та ковпак - 9 комплектів. Колір білий, тканина-еліт, 
щільність 165 г/м2. Склад тканини - 65% бавовна, 35% поліефір. Без логотипу 
Відповідно до додатку 31.

Фартух з цільнокроєним нагрудником, замкнутою шийною ьретелею, 2-ма 
накладними кишенями, із тасьмою для зав'язування по лінії талії. Тканина - 
щільність 165г/м2. Колір -- бордовий. Без логотипу. Додаток
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